Azt olvastuk egy afrikai torzsrdl, hogy kavicsokkal szoroznak az alabbi példa szerint. Ha a 18-23-at akarja kiszamolni
valaki, kirak 2 kupac kavicsot egymas mellé. Az els6ben 18 db, a masodikban 23 db kavics van. Ezutan a 18 alé feleannyit
(9-et), a 23 ala kétszerannyit (46-ot) tesz. Megismétli ajbol a felezést, és a kétszerezést, de mivel a 9 paratlan szam és
fél kavics nincs, igy az eggyel kisebb szamot felezi. Addig folytatja, amig az elsé oszlop aljan 1 nem lesz.
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Azokat a sorokat, ahol az els6 szam paros, megsziinteti. A masodik oszlopban maradt kavicsok Osszege a szorzas
eredménye: 46 + 368 = 414.
Bizonyitando, hogy egész szadmok esetén az eljaras mindig helyes eredményre vezet!



